

Overleg portefeuillehouders fysiek domein

1 juli 2021

| Algemeen        |                                      |
|-----------------|--------------------------------------|
| Vergadertijd:   | Van 9.30 tot 12.30 uur               |
| Locatie:        | Digitaal                             |
| Zaal:           | Zoom, link in de outlook uitnodiging |
| Contactpersoon: | Jacqueline Agricola                  |
| E-mail:         | j.agricola@regiogv.nl                |
| Vertrouwelijk   | Nee                                  |
| Kenmerk:        |                                      |

Ruimte & Mobiliteit (9.30 – 12.00)

Voorzitter: Alexander Luijten

| Punt | Onderwerp   | Doel           | Wie                             | Tijd  | Bijlage                    |
|------|---|----------------|---------------------------------|-------|----------------------------|
| 1.   | <b>Opening en mededelingen</b>  | Bespreken      | Allen                           | 9.30  |                            |
| 2.   | <b>Resumé</b><br>a. Resumé pfho 27 en 28 mei 2021   | Vaststellen    | Jacqueline Agricola             | 9.35  | 2a                         |
| 3.   | <b>Stand van zaken MRA</b><br>Mondelinge terugkoppeling uit de platforms  | Bespreken      | Alexander Luijten / Bart Heller | 9.40  |                            |
| 4.   | <b>Actualisatie regionale afspraken</b><br>a. Oplegger<br>b. Voorstel actualisatie<br>c. Regionale afspraken stedelijke ontwikkelingen G&V 2021<br>d. Toelichting bij actualisatie<br>e. Bijlage woningbouwlocaties | Vaststellen    | Christiaan van Zanten           | 9.50  | 4a<br>4b<br>4c<br>4d<br>4e |
| 5.   | <b>Vervolg samenwerking omgevingsvisie</b><br>a. Oplegger<br>b. Discussienotitie vervolg<br>c. Overzicht omgevingsvisies  | Bespreken      | Christiaan van Zanten           | 10.00 | 5a<br>5b<br>5c             |
| 6.   | <b>MIRT onderzoek Amsterdam Bay Area Stand van zaken</b><br>a. Oplegger   | Presentatie    | Christiaan van Zanten           | 10.30 | 6a                         |
| 7.   | <b>Verzoek partnerverklaring Geopark</b><br>a. Oplegger<br>b. Memo partnerverklaring<br>c. Verzoek om partnerverklaring   | Bespreken      | Christiaan van Zanten           | 10.50 | 7a<br>7b<br>7c             |
| 8.   | <b>Vertrouwelijk Knooppunt Crailo</b><br><i>Mondelinge terugkoppeling stavaza en knooppuntconferentie</i>   | Bespreken      | Pieter Arends / Rowena Kuijper  | 11.00 |                            |
| 9.   | <b>Netwerk doorfietsroutes en Toekomstbeeld Fiets</b><br>a. Oplegger  | Bespreken      | Pieter Arends                   | 11.20 | 9a                         |
| 10.  | <b>IWA cijfers en inzet A1 Gooi Corridor</b><br><i>De publicatie van de IWA cijfers is vertraagd. Deze worden nagezonden.</i>   | Bespreken      | Rowena Kuijper                  | 11.40 |                            |
| 11.  | <b>Rondvraag</b>  |                |                                 | 11.55 |                            |
| 12.  | <b>Invulling trekkerschap metropolaan landschap</b><br>a. Memo  | Ter kennisname | Christiaan van Zanten           |       | 10a                        |